
 

Prepared by: Office of University Assessment  
Florida Agricultural and Mechanical University 
659 Ardelia Court 
Tallahassee, FL 32307 
assessment@famu.edu                                Phone: (850) 412-5265 
Conta

Descriptive Summary of 2018 Assessment 

Roundtable Engagement Survey 
      

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

mailto:assessment@famu.edu


2 | P a g e  

 

Overview of Report  
 

The 2018 Assessment Roundtable was held on April 12th, 2018.  An engagement survey designed to gauge 

participants’ perceptions of their experiences was administered following the Roundtable.  Reminder 

correspondence was sent to participants who did not respond to the initial mailing.  The survey officially 

closed on May 31st, 2018.  Our attendance record indicated that (N=61) individuals participated in the 

2018 Assessment Roundtable.  Of this proportion, (n=32) attendees participated in the engagement 

survey, representing an overall response rate of 52%.  Following is a descriptive summary of the findings.    
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1) What is your current position/status? 

 

 

2) The presentation materials provided were adequate. 

 

 

3) The facilities were conducive to learning. 
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4) The speaker(s) seemed knowledgeable of the topics. 

 

 

5) The discussion topics were relevant and interesting. 

 

 

6) The knowledge and skills I learned will be useful in my job. 
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7) The event was well organized. 

 

 

8) The event staff was helpful and courteous. 

 

 

9) I will attend future assessment events/forums organized by the Office of University 

Assessment. 
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10) Overall, I am satisfied with the quality of the Roundtable event. 

 

 

 

 

 

11) What was the most beneficial aspect of the Roundtable event? 
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12) What else if any, would you have liked to be covered at the Roundtable event? 

 

 

 

 

13) Please provide any other general feedback about the Roundtable event? 
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14) How likely are you to recommend this Roundtable event to other colleagues? 

 

 

 


